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 OPONTIZTHPIAKOX  OPTANIIMOZX

AVEANIEN

ATTGv-
A. EmAEETE TN OWOTHA aTr@vinon. A B r A ™on
1 | Av f(x) = x—dx+5 161€ f(X) = (x—2)2+5 (x—2)2+1 (x—2)2—1 (x—2)°—5 B
2 | Av f(x) = x*+3x+2 161€ f(X) = (x—=1)(x—=2) (x+1)(x—=2) (x—1) (x+2) (x+1)(x+2) A
) ) 1 1 r
3 | Av f(x) = 6x°—5x+1 161¢ f(X) = (x—2)(x—3) x~§ X*g (2x—1) (3x—1) (6x—3) (6x—2)
1 To pEyioTo TNG CUVAPTNONG 2 3 4 5 I
f(x) = —x*+2x+3 eival
o | Houvapmon f(x) = 4x—x* TIapousIalel péyioTo eAaxioto HEYIOTO ehaxioto A
010 Xo =2 104 104 10 —4 10 —4
, e MEyIOTO TO Q, eAaxioTo To a—4 | péyloTo 10 a—4 €AAXIOTO TO O
3 |H SUeaTian f(x) = x"—4x+a 07O onpEio OTO OnpEio 07O OnpEio OTO OnpEio B
TTapouciadel Xo=2 Xo=2 Xo= —2 Xo= =2
H ouvdptnon  f(x) = 4—(x—2)? . - ehaxiato WEYIoTO MEYIOTO
4 HEYIOTO OTO X - - A
TTapOUTIGlE! T04 a1o Xg =4 OTO Xg= —2
H ouvaptnon  f(x) = 2x*+ax—3
5 | mapouoiade eAdyioTo aTo anueio xo =—4. : 8 12 16 A
Tére a=
B. Molég atmd TIg TTapaKdTwW OXETEIS EiVal CWOTEG KAl TTOIEG AdBOG; 3 A
InueiwoTte pe X oTAV avTigTolXn OTAAN.
1 Av k=1 n f Tapouciadel PEYIOTO OTO ONUEIO Xo = 1 X
2 Aiveral n ouvapTNON Av k=2 n f gpdmeral Tou aova x'x X
= 2
3 | f(x) =X =(k+1)x+2k=1 | Ay k= —1  f Tépver Tov GEova Yy oTo onpeio A (0, —3) X
4 Av k=0 n f mapoucidlel EAGXIOTO OTO CNUEID Xp = —1 X
Aiveral n ouvaptnon f(x) = ax®+Bx+y , a =0, OvopaZoupe Cy T ypapIkn NG TTaPAoTaaT,
5 | H C tépvertov y'y povo érav A> 0, X
6 | Av a<0 kal y>0, n C; Téuvel Tov x'x o€ BUO onpeia. X
7 | Av A<O0, T6TE N f BV PTTOPEI VA YPAQPTEN WG YIVOUEVO BUO TIPWTORUOLIWY TIapaydvTwy,
8 | Av A=0, 1o1EN Cf £XEITAVTA EAGIYIOTO. X




